



## Я не оставил после себя искушения более вредного для мужчин, чем женщины

От Усамы ибн Зейда (да будет доволен Аллах ими обоими) передаётся, что Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Я не оставил после себя искушения более вредного для мужчин, чем женщины».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) сообщает, что не оставил после себя более пагубного для мужчины искушения и испытания, чем женщины. Если женщина из его семьи, то он может поддаться и последовать ей в ослушании Шариата. Если же она посторонняя, то он может впасть в грех смешения полов, общаясь и уединяясь с ней, впадая в прочие пагубные последствия, которые из этого вытекают.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/5830>

